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平成２９年瑞穂町教育委員会第２回臨時会 会議録 

 

 

平成２９年７月３日瑞穂町教育委員会第２回臨時会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 関谷 忠 君 ・ ２番 中野 裕司 君 ・ ３番 村上 豊子 君 ・ ４番 鳥海 俊身 君  

 ５番 滝澤 福一 君 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長（再掲） 鳥海 俊身 君 ・ 教育部長 福井 啓文 君 ・ 教育課長 友野 裕之 君・指導課長 田中 淳志 君 

指導課統括指導主事 稲冨 泰輝 君・ 庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  報告事項１ 瑞穂町立瑞穂四小学校教諭の社会的信頼を損なう行為について 
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開会  午前１１時００分 

 

滝澤委員長  おはようございます。定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は、５名で

あります。定足数に達しておりますので、これより平成２９年瑞穂町教育委員会第２回臨時会を開催いたします。

ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

滝澤委員長  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて、２番、中野委員を指名いたします。 

滝澤委員長  日程第２、報告事項１、瑞穂町立瑞穂四小学校教諭の社会的信頼を損なう行為について、を議題とします。 

       教育長より提案理由の説明をお願いします。 

鳥海教育長  平成２９年６月２７日、瑞穂第四小学校教員が強制わいせつの容疑で逮捕され、学校と教育委員会事務局は、

翌６月２８日午前に、その事実を確認しました。今回は、本日までの対応について報告させていただきます。 

       詳細につきましては、指導課長に説明させます。 

指導課長   本件は、昭島市在住、瑞穂第四小学校５年２組担任、寺沢友宏教諭、年齢２９歳に関するものです。 

       現時点で把握している情報を時系列でお話します。 

       ６月１７日（土）、本人が帰宅途中の午前１時ごろ、女性に対し強制的なわいせつ行為を行ったとされています。 

       ６月２７日（火）午前８時４０分ごろ、本人は強制わいせつの容疑で、福生警察署員により自宅で逮捕されま

した。６月２８日（水）午前９時、福生警察署員が、当事件に関する事情聴取のため、瑞穂第四小学校を訪れた

ことから教育委員会が事件を確認しました。同日午前１０時、当事件について警視庁がプレス発表し、午前中に

はテレビのニュースで事件が報道されました。引き続き、午後には同様の放送があったことから、保護者へ正確

な情報を早急に伝えることや児童及び保護者の心配や疑念を払拭するため、翌６月２９日に、緊急的な臨時の保
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護者会を開催することとなりました。６月２９日（木）午後６時、第四小学校で臨時の保護者会を開催し、本件

経緯と今後の対応を説明しました。 

       経緯の説明では、事案の概要と経緯について説明しました。そして、児童の様子について説明し、同日２９日

の段階では大きな混乱が無いことを説明しました。次に、今後の対応については、該当の５年２組は市川利幸副

校長が担任となり、心のケアを十分に行うために、１学期の期間中、毎日、臨床心理士が教育相談室から派遣さ

れることを伝えました。 

       全ての説明の後、質疑応答の時間を設けました。出された質問の内、主だった３点の概略を報告します。 

       １点目、報道のほうが先に情報を流し、こどもや保護者が知るのが後になるのはいかがなものかの質問に対し

て、報道機関が調べた中で早い段階で報道された、学校が情報を把握した段階で早く保護者にも伝えるよう臨時

保護者会を開催した、と回答しました。 

       ２点目、副校長の役職を持ちながら５年２組の担任ができるのかの質問に対して、全ての教員・事務職・教育

委員会と協力し担任を行う、副校長業務は主に校長が補っていく、と回答しました。 

       ３点目、既に個人面談を実施したが、その内容が引き継がれているのかの質問に対して、必要に応じて希望す

る方に再度個人面談を実施すると回答しました。 

       このほかに、寺沢教諭に対しての事件、感想などもありました。 

       保護者会は午後７時２０分過ぎに終了しました。今後も瑞穂第四小学校の児童への対応について、積極的に指

導・支援を講じます。また、全小中学校の教員への綱紀粛清について臨時校長会を開催し、周知徹底を図ります。

以上で説明を終了します。 

滝澤委員長  以上で説明は終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

滝澤委員長  質問もないようですので、終結いたします。 
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       報告事項１を承認いたします。 

以上をもちまして、本臨時会に付議された案件は、すべて終了いたしました。 

これにて平成２９年瑞穂町教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会 午前１１時９分 

 

 

 

 

この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


